

EN VISPERAS DE LA ASAMBLEA NACIONAL DEL PARTIDO COMUNISTA

DENTRO de breves días tendrá lugar en Madrid una asamblea nacional del Partido Comunista. A quienes hayan seguido desde el principio de la guerra, la marcha de nuestro Partido y su actitud en los momentos decisivos de la lucha que sostiene nuestro pueblo por su libertad y su independencia, les ha de parecer lógica y natural esta magna reunión deliberativa.

El Partido Comunista sabe que es en el pueblo mismo donde hay que buscar los grandes resortes de la resistencia y de la victoria. Su voluntad de sacrificio y de lucha han superado los mayores peligros. Ahora se va a dirigir nuestro Partido a las masas. Para decirles la verdad. Para exponerles los peligros y las posibilidades de la actual situación. Para ponerles a guardia contra los elementos capituladores y contra los manejos de las diplomacias europeas, que no cesan de maniobrar con el propósito de debilitar nuestra resistencia y dar con ello satisfacción a las ansias de los países agresores.

Ya el presidente del Consejo ha hablado con elocuencia de las complicaciones y peligros de índole internacional. Es preciso que todos los comunistas y todos los trabajadores de la retaguardia permanezcan alerta para salir al paso y afrontar cualquier contingencia que pudiera surgir en determinado momento. Y también es igualmente necesario que nuestro pueblo se disponga a dar forma práctica, mediante el trabajo y el sacrificio, a una voluntad de no aceptar componendas ni someterse a imposiciones extranjeras.

Por eso, el Pleno de nuestro Partido tiene en estos momentos una trascendencia indiscutible. Los momentos son difíciles. Para cumplir las tareas fundamentales que nos plantea la guerra es preciso que mantengamos y perfeccionemos nuestra unidad, movilizándolo todos los recursos de que disponemos para poner a pleno rendimiento nuestras industrias de guerra, pensando que de las labores de la actual sementera depende, en parte esencialísima, el pan del año próximo. Debemos disponernos a afrontar cualquier situación en los frentes de lucha militar y en los frentes de la diplomacia internacional, salvando esta etapa de la guerra con el esfuerzo sumado de todos los españoles.

La asamblea nacional de nuestro Partido servirá asimismo para exponer una vez más al pueblo español cómo ve el Partido Comunista los problemas actuales y cómo hemos de salvar sus dificultades y peligros. No cabe duda que de este Pleno saldrá robustecido más que nunca el anhelo popular de nuestro Partido con los camaradas socialistas y la esperanza de que este paso gigantesco en la unidad del proletariado ayudará a que la unidad entre las dos centrales sindicadas se afiance en el camino de constituir una sola organización sindical. Todo lo cual vendrá a vigorizar el Frente Popular y, por ende, a nuestro Gobierno de unión nacional.

El pueblo italiano, contra su verdugo. Un complot contra el régimen fascista. Londres, 17 (12 n.).—El correspondiente de Roma del «New Chronicle» envía el siguiente telegrama sobre el descubrimiento de un importante movimiento antifascista en Italia: «Una importante conspiración antifascista ha sido descubierta por la Policía secreta italiana en dos pueblos del Norte de Italia. El aparato, tripulado por el capitán de Philipson, antiguo diplomático de origen inglés. Se esperan nuevas noticias.»

Escasa actividad en la zona del Ebro. Los tripulantes alemanes de dos aviones de dicha nacionalidad, derribados, muertos y heridos. Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional: «EJERCITO DE TIERRA.—ESTE: En la zona del Ebro la actividad de las tropas de tierra careció de importancia, resultando la Aviación extranjera algunos bombardeos en nuestras líneas y trayendo el combate con las cazas republicanas. Como se consignaba en el parte de ayer, fue abatido en este frente el Heinkel 11 que bombardeaba nuestras posiciones. El aparato, tripulado por un jefe alemán de escuadrilla, fue alcanzado por un proyectil antiaéreo, estallando en el aire. Otro avión de la misma escuadrilla, tipo y nacionalidad, fue abatido derribado, cayendo ambos en nuestras líneas. De sus seis tripulantes, todos alemanes, cuatro fueron recogidos muertos y los otros dos gravemente heridos, habiendo sido hospitalizados.»

Golpes de mano fascistas en la Ciudad Universitaria, rechazados. CENTRO.—Durante la noche última el enemigo realizó varios golpes de mano contra algunas de nuestras posiciones de la Ciudad Universitaria, siendo obligado a replegarse por el oportuno fuego de nuestras tropas.

Las tropas españolas, que le causaron muchas bajas. En los demás frentes, sin noticias de interés.

Nuevas formas diplomáticas. El presidente de la Comisión, general Jalentes, expresó, en nombre de ésta, al señor Álvarez del Vayo el agradecimiento de la Comisión por la acogida que se había dispensado, y expresó su deseo de ver plenamente realizada la misión que les ha sido confiada.—Fébus.

Un saludo de Companys. Barcelona, 17 (20 t.).—El presidente de la Generalidad, señor Companys, ha dirigido un saludo de despedida a los voluntarios internacionales, en el que les reitera el cordial afecto de todo el pueblo catalán por su generosa lucha ante el fascismo invasor.—Fébus.

La prensa francesa elogia la táctica de las tropas republicanas en el Ebro. «L'Œuvre» publica la siguiente información sobre la batalla del Ebro: «Desde hace más de tres semanas el combate se prosigue en el Ebro y se concentra en el sector de Corbera. La superioridad del enemigo en hombres y en material, que parece haber alcanzado su punto culminante, no le basta para obtener la menor ventaja de terreno. Por otra parte, esta superioridad de los insurrectos se halla ampliada y completada por el sistema de defensa de los republicanos. La táctica desarrollada de manera perfecta por las tropas republicanas se basa en dos puntos fundamentales: precisión de la línea avanzada en forma regular y continuada, y su titubencia por una defensa flexible, desplegada en anchura y profundidad por medio de numerosas secciones de resistencia, nidios de ametralladoras y emplazamientos de artillería ligera que son hábilmente diseminados en toda la región, y que, generalmente, no entran en acción más que a última hora. Finalmente se deja al enemigo que se aproxime a él en caso posible e incluso que penetre en la zona de operaciones con objeto de poderle sorprender por varios lados a la vez, bajo el fuego contrario de las armas. Gracias a este procedimiento se han reducido al mínimo los efectos de la acción de la artillería y de la Aviación adversas, consiguiendo, además, reducir considerablemente las propias pérdidas, mientras que las del enemigo, que busca un rápido resultado—porque le trae falta—

Se celebra el próximo día 23 una Asamblea Nacional del Partido Comunista, donde el camarada VICENTE URIBE, Ministro de Agricultura y miembro del Buró Político, hablará a todo el país sobre el tema QUE HACER EN LA NUEVA SITUACION PARA GANAR LA GUERRA. El discurso del camarada VICENTE URIBE será radiado a toda España.

El ministro de Agricultura visita varios pueblos de la provincia de Madrid. Los trabajadores del campo le dispensan una acogida entusiasta. Con el fin de estudiar sobre el terreno los diferentes problemas que afectan a la producción agrícola, el ministro de Agricultura, camarada Vicente Uribe, visitó, entre otros pueblos, los de Torrejón de Ardoz, Meco y Perales de Tajuña. En todos ellos visitó las colectividad...

Un monumento conmemorativo del 7 de noviembre. Barcelona, 17.—Para conmemorar el segundo aniversario del 7 de noviembre, la Subsecretaría de Propaganda ha abierto un concurso entre arquitectos y escultores españoles para la construcción de un monumento conmemorativo de la heroica resistencia del pueblo madrileño, como expresión típica de las características del pueblo español en la actual lucha por la independencia nacional.—Agencia España.



Madrid, martes 18 de octubre de 1938 15 cts. Alfonso XI, 4. - Teléfono 21090. - Cuarta época. - Número 894 (1.004)

ELECCIONES MUNICIPALES EN BRUSELAS Los comunistas ganan varios puestos

Bruselas, 17 (10 n.).—Debe esperarse todavía un día más para conocer los resultados completos de las elecciones municipales que se celebraron ayer en toda Bélgica. Sin embargo, los primeros resultados permiten anunciar que los comunistas, que se presentaron por primera vez en las elecciones municipales, han perdido un número considerable de votos con respecto a las últimas elecciones legislativas. También han perdido votos los nacionalistas flamencos y los grupos alemanes de la región de Eupen. Los comunistas han ganado algunos puestos en Bruselas y otras ciudades. Los socialistas conservan todas sus posiciones y mantienen sus votos, así como los laboristas. Los católicos, a pesar de obtener algunos progresos en algunos centros, pierden en los puntos donde se aliaron con las fuerzas de extrema derecha y donde observaron una actitud favorable a Alemania.—Agencia España.

Una nota del Ministerio de Estado. Barcelona, 17 (3 t.).—El Ministerio de Estado ha facilitado el siguiente comunicado: «La Comisión internacional nombrada por el Consejo de la Sociedad de Naciones para el control de la retirada de los combatientes no españoles que han venido luchando del lado de la República llegó esta tarde a Barcelona y fue recibida oficialmente por el ministro de Estado, señor Álvarez del Vayo. En sus palabras de bienvenida, el ministro de Estado puso de relieve la voluntad decidida del Gobierno de la República de dar a la Comisión toda clase de garantías y facilidades para el desempeño de su misión.»

Los internacionales se despiden de los soldados españoles. Valencia, 17 (4 t.).—Cumpliendo órdenes del Gobierno, han sido licenciados los escoceses voluntarios internacionales que luchaban en estos frentes. Se han registrado escenas de honda emoción al despedirse los internacionales de los soldados españoles.—Fébus.

Un saludo de Companys. Barcelona, 17 (20 t.).—El presidente de la Generalidad, señor Companys, ha dirigido un saludo de despedida a los voluntarios internacionales, en el que les reitera el cordial afecto de todo el pueblo catalán por su generosa lucha ante el fascismo invasor.—Fébus.

La prensa francesa elogia la táctica de las tropas republicanas en el Ebro. «L'Œuvre» publica la siguiente información sobre la batalla del Ebro: «Desde hace más de tres semanas el combate se prosigue en el Ebro y se concentra en el sector de Corbera. La superioridad del enemigo en hombres y en material, que parece haber alcanzado su punto culminante, no le basta para obtener la menor ventaja de terreno. Por otra parte, esta superioridad de los insurrectos se halla ampliada y completada por el sistema de defensa de los republicanos. La táctica desarrollada de manera perfecta por las tropas republicanas se basa en dos puntos fundamentales: precisión de la línea avanzada en forma regular y continuada, y su titubencia por una defensa flexible, desplegada en anchura y profundidad por medio de numerosas secciones de resistencia, nidios de ametralladoras y emplazamientos de artillería ligera que son hábilmente diseminados en toda la región, y que, generalmente, no entran en acción más que a última hora. Finalmente se deja al enemigo que se aproxime a él en caso posible e incluso que penetre en la zona de operaciones con objeto de poderle sorprender por varios lados a la vez, bajo el fuego contrario de las armas. Gracias a este procedimiento se han reducido al mínimo los efectos de la acción de la artillería y de la Aviación adversas, consiguiendo, además, reducir considerablemente las propias pérdidas, mientras que las del enemigo, que busca un rápido resultado—porque le trae falta—

Un monumento conmemorativo del 7 de noviembre. Barcelona, 17.—Para conmemorar el segundo aniversario del 7 de noviembre, la Subsecretaría de Propaganda ha abierto un concurso entre arquitectos y escultores españoles para la construcción de un monumento conmemorativo de la heroica resistencia del pueblo madrileño, como expresión típica de las características del pueblo español en la actual lucha por la independencia nacional.—Agencia España.

El ministro de Agricultura visita varios pueblos de la provincia de Madrid. Los trabajadores del campo le dispensan una acogida entusiasta. Con el fin de estudiar sobre el terreno los diferentes problemas que afectan a la producción agrícola, el ministro de Agricultura, camarada Vicente Uribe, visitó, entre otros pueblos, los de Torrejón de Ardoz, Meco y Perales de Tajuña. En todos ellos visitó las colectividad...

Un monumento conmemorativo del 7 de noviembre. Barcelona, 17.—Para conmemorar el segundo aniversario del 7 de noviembre, la Subsecretaría de Propaganda ha abierto un concurso entre arquitectos y escultores españoles para la construcción de un monumento conmemorativo de la heroica resistencia del pueblo madrileño, como expresión típica de las características del pueblo español en la actual lucha por la independencia nacional.—Agencia España.

El ministro de Agricultura visita varios pueblos de la provincia de Madrid. Los trabajadores del campo le dispensan una acogida entusiasta. Con el fin de estudiar sobre el terreno los diferentes problemas que afectan a la producción agrícola, el ministro de Agricultura, camarada Vicente Uribe, visitó, entre otros pueblos, los de Torrejón de Ardoz, Meco y Perales de Tajuña. En todos ellos visitó las colectividad...

Un monumento conmemorativo del 7 de noviembre. Barcelona, 17.—Para conmemorar el segundo aniversario del 7 de noviembre, la Subsecretaría de Propaganda ha abierto un concurso entre arquitectos y escultores españoles para la construcción de un monumento conmemorativo de la heroica resistencia del pueblo madrileño, como expresión típica de las características del pueblo español en la actual lucha por la independencia nacional.—Agencia España.

El ministro de Agricultura visita varios pueblos de la provincia de Madrid. Los trabajadores del campo le dispensan una acogida entusiasta. Con el fin de estudiar sobre el terreno los diferentes problemas que afectan a la producción agrícola, el ministro de Agricultura, camarada Vicente Uribe, visitó, entre otros pueblos, los de Torrejón de Ardoz, Meco y Perales de Tajuña. En todos ellos visitó las colectividad...

Un monumento conmemorativo del 7 de noviembre. Barcelona, 17.—Para conmemorar el segundo aniversario del 7 de noviembre, la Subsecretaría de Propaganda ha abierto un concurso entre arquitectos y escultores españoles para la construcción de un monumento conmemorativo de la heroica resistencia del pueblo madrileño, como expresión típica de las características del pueblo español en la actual lucha por la independencia nacional.—Agencia España.

El ministro de Agricultura visita varios pueblos de la provincia de Madrid. Los trabajadores del campo le dispensan una acogida entusiasta. Con el fin de estudiar sobre el terreno los diferentes problemas que afectan a la producción agrícola, el ministro de Agricultura, camarada Vicente Uribe, visitó, entre otros pueblos, los de Torrejón de Ardoz, Meco y Perales de Tajuña. En todos ellos visitó las colectividad...

EL DISCURSO DEL CAMARADA LAMONEDA "A LOS COMUNISTAS — DICE — YO LES DIGO QUE LA DIFERENCIA ENTRE ELLOS Y NOSOTROS NO ES NADA MAS QUE DE PALABRA"

«¿Hay una acción común posible, venturosa, con éxito? Hay entonces una necesidad de fusión orgánica»

El pasado domingo, organizado por los Grupos Sindicales Socialistas de Artes Gráficas, se celebró un acto en el que el secretario general del Partido Comunista, camarada Ramón Lamonedá, disertó sobre el tema «Glosa de los acuerdos del Comité Nacional del Partido Socialista». José Cerdas, presidente del G. S. S. de Artes Gráficas, hizo, en breves palabras, la presentación del orador. El camarada Lamonedá pronunció un interesante discurso, comenzando por historiar la reunión del Comité Nacional del Partido Socialista. Dedicó un recuerdo al camarada Federico Angulo, héroe militante, fusilado recientemente por los invasores. Los acuerdos de Barcelona — dijo — son de una identidad absoluta con los de Valencia. El Comité Nacional no tiene en la resolución política nada que ventilar. Lo que se ventila en España — dice —, por muy fuertes y dramáticos que sean los trazos de estas luchas de nuestros días, no es más que el vencimiento valeroso de una subversión criminal, la defensa de una fortaleza constitucional acometida por traidores, defendida por leales.

TENEMOS UN GOBIERNO DE FRENTE POPULAR O DE COALICION DEMOCRATICA. El camarada Lamonedá continúa: «No estamos, aunque la presión una vez más nos socialista, ante un gobierno socialista; estamos ante un gobierno de Frente Popular o de coalición democrática. Tengase esto muy presente para que a la hora de estimar las responsabilidades de la política desarrollada se haga con los nuevos modos que habíamos propuesto en inaugurar después del triunfo de la República la monarquía. Acabados ya los jerifaltes de la política monárquica, en quienes

LA DIFERENCIA ENTRE SOCIALISTAS Y COMUNISTAS SON DE PALABRA. Se refiere a la unidad que debe existir entre la clase obrera, y dice: «Así ha visto nuestro Comité Nacional



En las escuelas que para los niños de la barriada ha inaugurado el Sector Oeste del Partido Comunista tuvo lugar el domingo un simpático acto, en el que intervino una camarada que pronunció una amena charla, obsequiándose después a los pequeños con una merienda.

El ministro de Agricultura visita varios pueblos de la provincia de Madrid. Los trabajadores del campo le dispensan una acogida entusiasta. Con el fin de estudiar sobre el terreno los diferentes problemas que afectan a la producción agrícola, el ministro de Agricultura, camarada Vicente Uribe, visitó, entre otros pueblos, los de Torrejón de Ardoz, Meco y Perales de Tajuña. En todos ellos visitó las colectividad...

El doctor Negrín habla con los periodistas extranjeros. Barcelona, 17.—El jefe del Gobierno, encontrándose rodeado de periodistas extranjeros, sostuvo con ellos una animada conversación. Los representantes de la Prensa extranjera mostraban su inclinación ante los camaradas y sus personales expresiones que la Aviación Italo-germana hace víctimas a las poblaciones civiles. El señor Negrín dijo: «Pero lo dignante es que en los países que se llamaban amigos y en los que el pueblo comparte nuestras esperanzas e ilusiones, los gobernantes presentan a los agraristas una colaboración descuidada y pretenden estrangulando bloqueando nuestros créditos, dificultando la importación de víveres y materias primas y negándose a proporcionarnos pagando en buena moneda, las armas necesarias para defendernos y para descomendar después la ofensiva de nuestro Ejército, que contribuya a la obtención del triunfo de la República.—Agencia España.»

Veinticinco mil hombres, tanques, Artillería y Caballería para acabar con la rebelión en Palestina. Londres, 17 (12 n.).—El correspondiente del «News Chronicle» en Palestina envía un telegrama dando cuenta de que el general en jefe de las fuerzas inglesas prepara nuevas ofensivas militares para terminar con los rebeldes árabes, que ahora son los dueños de gran parte de Palestina. El Ejército inglés en Palestina está compuesto actualmente por más de diez mil hombres, numerosos tanques, cinco mil policías y los voluntarios árabes locales, que suman seis mil. Esto demuestra que el alto mando dispone actualmente, para sus operaciones, de una fuerza militar de cerca de veinticinco mil hombres armados, tanques, artillería, caballería y la cooperación de cierto número de unidades de Aviación.

Hoy martes, día 18, a las nueve de la mañana, en el Palacio de Bellas Artes Asamblea Provincial del Partido Comunista para discutir como único punto: «SITUACION DE LOS SINDICATOS Y DE LOS PROBLEMAS DE LA PRODUCCION» informando el camarada Arturo Jiménez. En la sesión de la tarde intervendrán los camaradas DIEGUEZ y ANTONIO MIJE. La entrada en el local, previa la presentación del carnet, excepto los delegados, que exhibirán su credencial.

Ascensos y recompensas a mandos militares. Barcelona, 17.—Las autoridades superiores han aprobado las siguientes recompensas: ascendiendo a mayor al capitán de Infantería Manuel Balde Espinosa; a capitán al teniente millero Ángel Alzaga; concediendo la medalla del Deseo al teniente de Artillería Manuel Lábue y al capitán médico José Santaluz, y concediendo la medalla del Valor al capitán de Infantería Eduardo Guesá.—Agencia España.

Condena por auxilio a la rebelión. Guadalajara, 17 (9 n.).—El Tribunal popular ha condenado a doce años de internamiento en campo de trabajo, a Pablo Rodríguez López por auxilio a la rebelión.—Fébus.



LOS INTERNACIONALES SE MARCHAN

Son los únicos voluntarios que han pisado nuestro suelo, sin parangón posible con los forzados de Hitler y Mussolini. Hombres de todos los climas, de todas las lenguas, de todas las razas. Demócratas con el corazón abierto a los más nobles sentimientos de progreso y de paz. Cuando el mundo oficial—sólo en U. R. S. S. y Méjico—nos volvió las espaldas, estos hombres desparpados en los distintos países del mundo, abandonaron sus hogares y sus familias, y aquí, encuadrados en el Ejército republicano, juntaron sus cuerpos con los nuestros en defensa de la libertad de España, que simboliza la libertad de todos los pueblos amonazados por los apetitos del fascismo internacional. Lucharon como bravos; como bravos supieron morir muchos de ellos.

Las encrucijadas de la política internacional nos ha impuesto a los españoles el sacrificio de separarnos de los únicos hombres que supieron estar en cuerpo y alma al lado nuestro ante deludidos con su sangre nuestra tierra y nuestra libertad. Muchos de ellos vuelven a sus países de origen. Otros no. Algunos con una pierna falsa o con una manija vacía. Otros no volverán. En las verdes vegas del Jarama, en los frentes de Madrid, entre los olivares de Andalucía, sus cuerpos y su ejemplo se alzarán ante nuestros ojos para siempre como una bandera de gloria.

El Pleno sindical será un Pleno de trabajo y de unidad. Hoy se celebrará en el Palacio de Bellas Artes una gran Asamblea Provincial del Partido Comunista para discutir cuál es en estos momentos la situación de los Sindicatos y los problemas de la producción. No hace muchos días se ha celebrado un Pleno del Comité Nacional en el que se abordó el papel de los sindicatos en la producción.

El doctor Negrín habla con los periodistas extranjeros. Barcelona, 17.—El jefe del Gobierno, encontrándose rodeado de periodistas extranjeros, sostuvo con ellos una animada conversación. Los representantes de la Prensa extranjera mostraban su inclinación ante los camaradas y sus personales expresiones que la Aviación Italo-germana hace víctimas a las poblaciones civiles. El señor Negrín dijo: «Pero lo dignante es que en los países que se llamaban amigos y en los que el pueblo comparte nuestras esperanzas e ilusiones, los gobernantes presentan a los agraristas una colaboración descuidada y pretenden estrangulando bloqueando nuestros créditos, dificultando la importación de víveres y materias primas y negándose a proporcionarnos pagando en buena moneda, las armas necesarias para defendernos y para descomendar después la ofensiva de nuestro Ejército, que contribuya a la obtención del triunfo de la República.—Agencia España.»

Ascensos y recompensas a mandos militares. Barcelona, 17.—Las autoridades superiores han aprobado las siguientes recompensas: ascendiendo a mayor al capitán de Infantería Manuel Balde Espinosa; a capitán al teniente millero Ángel Alzaga; concediendo la medalla del Deseo al teniente de Artillería Manuel Lábue y al capitán médico José Santaluz, y concediendo la medalla del Valor al capitán de Infantería Eduardo Guesá.—Agencia España.

Condena por auxilio a la rebelión. Guadalajara, 17 (9 n.).—El Tribunal popular ha condenado a doce años de internamiento en campo de trabajo, a Pablo Rodríguez López por auxilio a la rebelión.—Fébus.

El Pleno sindical será un Pleno de trabajo y de unidad. Hoy se celebrará en el Palacio de Bellas Artes una gran Asamblea Provincial del Partido Comunista para discutir cuál es en estos momentos la situación de los Sindicatos y los problemas de la producción. No hace muchos días se ha celebrado un Pleno del Comité Nacional en el que se abordó el papel de los sindicatos en la producción.

El doctor Negrín habla con los periodistas extranjeros. Barcelona, 17.—El jefe del Gobierno, encontrándose rodeado de periodistas extranjeros, sostuvo con ellos una animada conversación. Los representantes de la Prensa extranjera mostraban su inclinación ante los camaradas y sus personales expresiones que la Aviación Italo-germana hace víctimas a las poblaciones civiles. El señor Negrín dijo: «Pero lo dignante es que en los países que se llamaban amigos y en los que el pueblo comparte nuestras esperanzas e ilusiones, los gobernantes presentan a los agraristas una colaboración descuidada y pretenden estrangulando bloqueando nuestros créditos, dificultando la importación de víveres y materias primas y negándose a proporcionarnos pagando en buena moneda, las armas necesarias para defendernos y para descomendar después la ofensiva de nuestro Ejército, que contribuya a la obtención del triunfo de la República.—Agencia España.»

Ascensos y recompensas a mandos militares. Barcelona, 17.—Las autoridades superiores han aprobado las siguientes recompensas: ascendiendo a mayor al capitán de Infantería Manuel Balde Espinosa; a capitán al teniente millero Ángel Alzaga; concediendo la medalla del Deseo al teniente de Artillería Manuel Lábue y al capitán médico José Santaluz, y concediendo la medalla del Valor al capitán de Infantería Eduardo Guesá.—Agencia España.

Condena por auxilio a la rebelión. Guadalajara, 17 (9 n.).—El Tribunal popular ha condenado a doce años de internamiento en campo de trabajo, a Pablo Rodríguez López por auxilio a la rebelión.—Fébus.

El Pleno sindical será un Pleno de trabajo y de unidad. Hoy se celebrará en el Palacio de Bellas Artes una gran Asamblea Provincial del Partido Comunista para discutir cuál es en estos momentos la situación de los Sindicatos y los problemas de la producción. No hace muchos días se ha celebrado un Pleno del Comité Nacional en el que se abordó el papel de los sindicatos en la producción.

